

第二届山东省创业大赛聊城分赛区第一阶段决赛9月10日举行

40个参赛项目进入第一阶段决赛

本报聊城9月4日讯(记者刘云菲 通讯员 张士桥 刘娜) 目前,第二届山东省创业大赛聊城分赛区复赛成功举办,全市共评选出40个参赛项目进入到9月10日(星期三)在聊城大学东湖宾馆进行的第一阶段决赛。这些项目以家庭服务和生产服务类居多。

经各县(市、区)赛区、市创促会赛区预赛,全市选出参赛项目83个。经复赛选出40个项目进入聊城赛区决赛,其中创意团队、初创企业、成长企业、创业项目四类各10个。这些项目以家庭服务和生产服

务类居多,有老年公寓、坐便除臭、亲子乐园……激光设备、养殖、药材种植、手工加工等。

聊城市就业办工作人员介绍,此次创业大赛报名者较往年多,报名热情也高。进入决赛的创业团队大多是普通学历,高学历的很少,创业者年龄平均在30岁左右,很多人已获得奖项和专利。一些创业团队已是很成熟的企业,还有一些初创企业技术含量也很高。“评比标准主要是带动就业情况,项目前景和技术含量。”

据了解,第一阶段决赛将于9月10日(星期三)在聊城大

学东湖宾馆进行。比赛将按创意团队、初创企业、成长企业和创业项目四类项目分别进行,抽签确定每个项目现场展示顺序。对每个项目的评审分三部分:一是项目展示,结合播放参赛项目PPT或视频等形式,进行个人陈述,限时五分钟;二是评委提问,限时三分钟;三是评委现场打分。

为确保第一阶段决赛顺利进行,日前大赛组委会下发通知,要求各县(市、区)积极组织当地进入决赛的项目,准确核对相关信息,确保报名表和计划书内容完整真实,符合大赛要求。并详细规定了各类参赛项目

需提报的材料。其中,创意团队、创业项目需提供拥有知识产权且无知识产权纠纷的,需提供专利证书、科技成果鉴定证书、商标证书、版权证书等知识产权证明材料。初创企业、成长企业需提供注册营业执照、组织机构代码证、2013年度和今年上半年完税证明、生产许可证等证件;2013年度和今年上半年财务报表(包括资产负债表、利润表、现金流量表);参赛项目涉及的专利、科技成果鉴定、商标、版权证书等知识产权证明材料。以上材料经县(市、区)审核原件后,带一份原件、一式五份复印件到决赛现场。

创业者心声>>>

希望获得更多优惠政策

小宋今年入选了全市创业大赛第一阶段决赛。今年25岁的他已成立了一家工作室,毕业工作了几年后,与朋友一起创业。初创工作室困难重重,常常几个月拉不到一个业务,常入不敷出,但仍没能打消他创业的念头。

这次参加创业大赛,起初他信心并不高,没想到能进入决赛,“参加创业大赛最大收获就是自信心。”小宋说,他工作室创业项目比较新颖独特,获得了评委青睐。他参加创业大赛是看重今后政府提供的优惠政策,这些是他创业的最大难题。“起初,我并不知道一些政策,有时跑手续都很盲目,参加大赛我知道了一些具体的政策。”

小宋说,作为一位青年创业者,他最大的希望就是获得更多政府支持,提供一个良好的创业环境。“我周围很多同学都有创业的想法,但没人去指导,很盲目。特别希望有更多好的政策,我们这些年轻人都敢试一试。”

本报记者 刘云菲

聊城本月专项整治燃气管道违规占压

本报聊城9月4日讯(记者张召旭 通讯员 刘广阔) 记者从聊城市城市管理行政执法局获悉,9月份起,市执法局将对开发区和东昌府辖区内的违法建设燃气场站和违规占压燃气管道进行专项整治,经前期排查,共涉及24个场站和126处管道。

据介绍,目前执法人员正

在对违法建设燃气场站和违规占压燃气管道现象相对人下发通告。根据规定,任何单位或个人未取得建设工程规划许可手续,擅自建设各类燃气场站或相关设施的,须在接到通告之日起五日内自行拆除。任何单位或个人所属的占压燃气管线的建筑物、构筑物,须在接到通告之日起三日内自行拆除

并恢复管线空间原状。

在通告要求限期内未自行拆除的违法建筑物、构筑物,将由市执法局依法实施拆除。未经消防设计审核或验收的CNG、LNG汽车加气站和液化石油气罐瓶站,将依法责令停止施工、停止使用或停产停业,并处三万元以上三十万元以下罚款。

凡拒不执行通告,阻碍行政机关履行职责的,公安机关依法予以处罚。构成犯罪的,依法移送司法机关追究刑事责任。

据了解,经过排查,共存在24处违法建设的燃气场站,此外还有126处违规占压管道现象,执法人员将对其进行依法整治。